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Με αυτά τα λόγια προσεφώνησε ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β' την εόρτια

σύναξη των Ερμουπολιτών στο λιμάνι της πρωτεύουσας των Κυκλάδων και της

Περιφέρειας Ν. Αιγαίου Ερμουπόλεως, όταν, ενώ από την έναρξη του Όρθρου των

Θεοφανείων επικρατούσε σφοδρή κακοκαιρία, κυριάρχησε ένα φωτεινό διάλειμμα,

από την ώρα της εξόδου του Τιμίου Σταυρού από τον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό του

Σωτήρος έως και το πέρας της πατροπαρόδοτης Τελετής του Αγιασμού των

Υδάτων στον προ του Λιμεναρχείου προβλήτα.

  "Ήλθαμε εδώ", προσεθεσε, "στο κατά τον Αισχύλο `ποντίων κυμάτων ανήριθμον

γέλασμα`, να ευλογήσουμε τη θάλασσα και να παρακαλέσουμε το Θεό να είναι

πάντοτε γαλήνια για τους ναυτικούς μας και για όσους ταξιδεύουν με τα

πλοία.."και συνεχάρη όλους τους Συρίους, οι οποίοι, παρ` όλη την κακοκαιρία

συμμετέιχαν στην Τελετή της Καταδύσεως του Τιμίου Σταυρού, τον οποίο έπσευσαν

να ανασύρουν από τη θάλασσα 11 γενναίοι νέοι, που αψήφησαν το ψύχος.

  Σε όλους ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β` προσέφερε επάργυρους επιστήθιους

σταυρούς και αναμνηστικές πεσέτες, και στον ανασύραντα τον Τίμιο Σταυρό,

προσέφερε χρυσό επιστηθιο σταυρό.

  Η Ακολουθία απελύθη στην παρακείμενη Αίθουσα Εκδηλώσεων της Ακαδημίας

Εμπορικού Ναυτικού Σύρου, από το Διοικητή της οποίας προσεφέρθη κέρασμα σε

όλους.

  Κατά την τελεσθείσα στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό της Μεταμορφώσεως του

Σωτήρος Θεία Λειτουργία, την Ακολουθία του Μεγάλου Αγιασμού και την Τελετή

του Αγιασμού των Υδάτων, παρέστησαν ο Βουλευτης Κυκλάδων κ. Α.Συρίγος, ο

Αντιπεριφερειάρχης Κυκλάδων κ. Γ. Λεονταρίτης, ο Δήμαρχος Σύρου-Ερμούπολης κ.

Γ. Μαραγκός, ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Δούναβης,ο επί τιμή

Νομάρχης κ.Δ. Μπάιλας, οι Πολιτευτές των Κυκλάδδων κα Αικ. Μονογυιού και κ.κ.

Βακόνδιος και Φόρτωμας, οι Προϊστάμενοι των Υπηρεσιών Στρατού, Αστυνομίας,

Λιμεναρχείου και Πυροσβεστικής, οι Πιλότοι του εδρεύοντος στη Σύρο ελικοπτέρου

αεροδιαμετακομιδής ασθενών του ΕΚΑΒ, προς τους οποίους ιδιαίτερα ο

Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β' ευχήθηκε για την υγεία και την ασφάλειά τους, ο

Διοικητής και Σπουδαστές της Ακαδημίας Εμπορικού Ναυτικού Σύρου, άνδρες του

Λιμεναρχείου Σύρου και εκπρόσωποι Προσκόπων και μέλη του Λυκείου Ελληνίδων,

που πλαισίωσαν τη λιτανεία, στην οποία συμμετείχαν οι Εφημέριοι της Σύρου,

τελεταρχούντος του Αρχιερατικού Επιτρόπου Σύρου, Πρωτοπρ. Φλαβιανού

Αλμπέσκου, υπό τους παιάνες της Φιλαρμονικής του Δήμου Σύρου-Ερμούπολης.

  Την ώρα της καταδύσεως του Τιμίου Σταυρού απέδωσαν τιμές με συριγμούς και

βεγγαλικά σκάφος του Λιμενικού Σώματος, πλοιάρια καγιάκ του Ναυτικού Ομίλου

Σύρου και σκάφη Αλιέων και ιδιωτών, που, παρά τη θαλασσοταραχή τόλμησαν να

προσπλεύσουν στο χώρο της τελετής, ενώ την ίδια στιγμή κατέπλεε στο λιμάνι και

το Επιβατηγό "BLUE STAR PAROS ", το οποίο ιδιαιτέρως ευλόγησε ο

Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β' από της εξέδρας, ευχηθείς καλούς και ασφαλείς

πλόες.
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